



Их должны знать в лицо

Король шахматной доски И не только...

Умеете ли вы играть в шахматы? Сейчас эта игра не так актуальна: компьютер, телевизор, телефон занимают наше время все больше и больше. Герой нашей рубрики считает, что шахматы помогли достичь ему определенных высот не только в этой игре, но и в учебе. Знакомьтесь, ученик 11 «Б» Курючкин Михаил о себе и своих планах на будущее.

Кор: - Многие знают, что ты играешь в шахматы и достаточно хорошо. Помнишь ли с чего началось твое увлечение и кто был первым учителем в этой игре?

М: - Дед в семь лет показал мне шахматную доску и фигурки, которые мне очень понравились. Я попросил его научить меня играть в шахматы. Сперва мне понравилось, но через месяц я забросил это увлечение. Потом уже лет в 10 бабушка отвела меня в шахматный клуб.

Кор: - Каких успехов достиг и чего планируешь достичь еще?

М: - Хвастаться плохо, но успехи есть: я являюсь призером Первенства Города до 14, 16 и 18 лет, призером Первенства Области до 16 лет. Выиграл Областную спартакиаду в составе школьной команды. Вообще, со школьной командой взяли много наград. Что касается будущего – планирую играть.

Кор: - В канун Дня защитника Отечества не могу не спросить: в армию планируешь идти?

М: - В армию идти не планирую, но почти к ней готов (улыбается).

Кор: - Ты не планируешь, другие тоже не планируют. Как ты думаешь, можно ли молодое поколение считать настоящими защитниками Родины?

М: - С уверенностью говорю, что их (и себя) таковыми назвать не могу (ну, может только единицы). Сейчас каждому – свое!

Кор: - Ну и что же тогда тебе? Какие планы на будущее? Есть ли какие-то конкретные мечты?

М: - Мечта есть. Хочу выучиться, работать в области медицины или биологии. Годам к 30 мечтаю уехать в Китай или Японию для обучения Кин-до или Вин-чун. Так же мечтаю хотя бы раз побывать на Sensations White (8-ми часовое выступление самых лучших диджеев мира в стиле электро транс и хаус).

Кор: - 11 класс - очень трудная пора: экзамены на носу. После экзаменов



Фото Ивана Прозодова 11 «Б»

Михаила Ульянова

куда бы хотел поехать, чтобы отдохнуть?

М: - С удовольствием поехал бы на Кавказ. Там очень красивые горы, да и вообще вся природ. Еще хотел бы посетить Австралию (Но это из области фантастики! – шутит.) Почему Австралия? Меня привлекает необычная и загадочная австралийская природа.

Кор: - Твои пожелания будущим выпускникам?

М: - Поступите туда, куда желаете; стремитесь чего-то достичь в этой жизни; не останавливайтесь на достигнутом и пусть Госпожа Удача всегда будет с вами!

Шахназ Каҳраманова 11 «Б»

С любовью, от учеников...

